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MATEMATIK 1. DONEM 1. KARMA YAZILI

AV AKILLI VERSIYON
YAYINLARI KATKILARIYLA
-

Asagida verilen ifadelerden dogru olanlarin
basina “D”, yanlig olanlarin basina “Y” yazi-
niz. (10 puan)

(coreeen ) En kiicUk asal sayi 1°dir.

(o ) Ardisik pozitif dogal sayilar aralarinda
asal sayilardir.

(coveveeen ) Negatif tam sayilarin gift kuvvetleri po-
zitiftir.

(v ) 91’in en buylk asal ¢arpani kendisidir.
[ )V1+/1=V2

(o ) Bir dogal sayinin garpanlari ayni za-

manda o sayinin bélenleridir.

[ ) 0,5+ 102 bilimsel gésterimdir.
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[ )3+3+3=3° z
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(oo ) Cift asal sayi sadece 2'dir. N
>
=

Asagida verilen sayilan ¢arpan agaci yar-
dimiyla asal ¢arpanlarina ayiriniz. (6 puan)

a) 48 b) 36

Asal carpanlarinin ¢arpimi biciminde yazili-
s1 23.52 olan sayiyi bulunuz. (4 puan)

4. Asagida verilen sayi ciftlerinin ebob ve

ekoklarini carpan algoritmasi yardimiyla
hesaplayiniz. (10 puan)

24 36 12 15

EBOB (24,36) = ...... EBOB (12,15) = ......

EKOK (24,36) = ...... EKOK (12,15) = ......

Asagida verilen islemleri yapiniz. (20 puan)

a)37.3%= ... b) 2757 = ...
c)5%.25%= . . d)36:34= ...
e)92:35= ... f)12—077= .........
g)/12+/3= ... h)y V8.5/2 = ...
) V54:/6 = ... i) /45 -/20 = ...

iki cuvaldan birinde 48 kilogram digerinde
63 kilogram mercimek vardir. Bu guvallardaki
mercimekler hic artmayacak bi¢imde esit ha-
cimli ve en blyuk posetlere konulacaktir.

Bu islem i¢in kac poset gereklidir? (5 puan)

A) 3 B) 32 C) 35 D) 37
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7. 802 000 000 000 sayisinin bilimsel gésteri-
mi asagidakilerden hangisidir? (5 puan)
A) 8,02-10° " B) 8,02-10""
C) 80,2-10°1° D) 80,2-10""

8. Asagidaki sayilardan hangisi 63,4-107°
sayisina esit degildir? (5 puan)
A) 6,34-107* B) 634-107°
C) 0,634:1073 D) 6340-1078

9. Alani 196 m? olan kare seklindeki bir arsa-
nin bir kenarinin uzunlugu ka¢ metredir?
(5 puan)

A) 16

YAYINLARI

B) 15 C) 14 D) 13
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10. Alan1 /12 santimetrekare olan dikdortge-

nin kenar uzunluklari santimetre cinsinden
asagidakilerden hangisi olamaz? (5 puan)
A) /3 ve2 B) /2 ve V3

C)v/2 ve /6 D) /12 ve 1

11. 3 sayisi ile iki basamakl 1b sayisi aralarinda

asaldir.

Buna gére “b” yerine asagidakilerden han-
gisi gelebilir? (5 puan)

A)2 B) 5 C)6 D) 8

12.

13.

14.

15.

4-102+2.10°+5.107'+8.107°
biciminde c¢éziimlenen ondalik gdésterim
asagidakilerden hangisidir? (5 puan)
A) 42,58 B) 402,58
C) 42,508 D) 402,508

/0,04 +,/2,25 — /0,64
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
(5 puan)
A) 0,9 B) 0,8

C)0,7 D)06

Manava giden Furkan her biri V12 kilogram
olan hindistan cevizlerinden 5 tane, her biri
/27 kilogram olan kavunlardan ise 4 tane al-
misgtir.

Furkan eve toplam ka¢ kilogram meyve ta-
styacaktir? (5 puan)

A) 9/39 B) 23/3
C) 22/3 D) 22/2

Dagcilik sporu yapan 4 sporcunun tirmandik-
lari yikseklikler soyledir:

Furkan: 12/5 m Nami: 11/6 m
Feride: 10/8 m Sibel: 9/10 m

Buna gore en yiiksege tirmanan sporcu
kimdir? (5 puan)
A) Furkan
C) Feride

B) Nami
D) Sibel





